Koszt Inwestorski

PRZEDMIAR ROBOT

Lp.

Podstawa

Opis i wyliczenia

[ jm. |

Poszcz.

Razem

ROBOTY PRZYGOTOWAWCZE

PN N

D-01.01.01a

Roboty pomiarowe przy robotach liniowych - trasa drég w terenie réwninnym
OBMIAR: km 0+013 do km 0+413

Razem: 0,400km

0.508

km

km

0.508

RAZEM

0.508

ODWODNIENIE

kalk. wtasna

Rozebranie nawierzchni z bitumicznej, podbudowy betonowej i czgsci przeloto-
wej przepustu z rur betonowych o $r, 50cm mechanicznie, z zagospodarowa-
niem pozyskanego materiatu przez wykonawce rob6t

OBMIAR: szt. 1

nawierzchnia bitumiczna gr. 3cm - 1,0x5,5m = 5,5m2

podbudowa grunt stabiliz. cementem gr 11cm - 5,5m2

rury betobowe $r, 50cm - 8,0m

1.0

szt

szt

1.000

RAZEM

1.000

D-06.04.01

Przepust rurowy pod drogg - fawa fundamentowa z kruszywa tamanego 0-31,
5mm gr. 0,25m

OBMIAR: km 0+240,20

(10,50x0,50x0,25) = 1,31m3

1.31

m3

m3

1.310

RAZEM

1.310

D-06.04.01

Przepust rurowy czesé przelotowa - rury PEHD o $rednicy 50cm
OBMIAR: 10,00m
10.0

10.000

RAZEM

10.000

D-04.04.02b

Podbudowa zasadnicza z kruszywa tamanego niezwigzanego o frakcji 0-31,
5mm C90/3 nad przepustem, grubos¢ warstwy po zageszczeniu 25cm
OBMIAR: 7,00 x 1,00 = 7,00m2

7.00

m2

m2

7.000

RAZEM

7.000

D-06.04.01

Umocnienie brukowe skarp wlotu i wylotu przepustu pod drogg wraz z pobo-
czem na wysokosci przepustu z kamienia narzutowego o wymiarach 13-17 cm
OBMIAR: - 2 skarpy i pobocza 8,00m2

8.00

m2

m2

8.000

RAZEM

8.000

PODBUDOWA

D-04.01.01

Koryta pod poszerzenie o gtebokosci $r. 20cm i szer 30cm w gruntach kate-
gorii lI-1V wraz z profilowaniem i zageszczaniem

OBMIAR: km 0+256 - 0+400

144,0 x 0,30 = 43,20m2

43.20

m2

m2

43.200

RAZEM

43.200

D-04.04.02b

Podbudowa zasadnicza z kruszywa tamanego niezwigzanego o frakgcji 0-31,
5mm C90/3 pod poszerzenie, grubos¢ warstwy po zageszczeniu 30cm (20+
10)

OBMIAR: km 0+256 - 0+400

144,0 x 0,30 = 43,20m2

43.20

m2

m2

43.200

RAZEM

43.200

D-04.04.02b

Wyréwnanie i wzmocnienie istniejgcej podbudowy (drogi) mieszankg z kruszy-
wa tamanego niezwigzanego o frakgcji 0-31,5mm zageszczang mechanicznie o
gr. ér.10 cm

OBMIAR: km 0+024 - 0+180 i 0+256 - 0+406

156,00 x 5,10 =795,60m2

150,00 x 4,80 = 720,00m2

RAZEM: 1515,60 x 0,10 = 151,56m2

151.56

m3

m3

151.560

RAZEM

151.560

10
d.3

D-04.04.02b

Wyrdwnanie i wzmocnienie istniejgcej podbudowy (drogi) mieszankg z kruszy-
wa tamanego niezwigzanego o frakcji 0-31,5mm zageszczang mechanicznie o
gr. $r.15cm

OBMIAR: km 0+180 - 0+256

76,00 x 5,10 =387,60m2 x 0,15 = 58,14m3

58.14

m3

m3

58.140

RAZEM

58.140

11
d.3

D05.03.05b

Mechaniczne wyréwnywanie i wzmochienie podbudowy betonem asfaltowym
AC11W 50/70 dla KR1-KR2 o $r. grub 4cm, transport mieszanki samochod.
samowytad. wraz z oczyszczeniem i skropieniem istniejacej nawierzchni bitu-
miczne emulsjg asfaltowg

OBMIAR: km 0+013 - 0+024 i km 0+406 - 0+413

(17,0 x 5,10) = 86,70m2+ zjazd 50,0m2 = 136,70 x 0,04m x 2,50t/m3 = 13,67t
13.67

—

13.670

RAZEM

13.670

NAWIERZCHNIE
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Lp. | Podstawa Opis i wyliczenia j.-m. Poszcz. Razem
12|D05.03.05b |Nawierzchnia z betonu asfaltowego AC11W 50/70 dla KR2 (warstwa wigzgca) |m?2
d.4 grubosci 4cm po zageszczeniu, transport mieszanki samochodami
samowytad. ze skropieniem migdzywarstwowym emulsjg asfaltowg
OBMIAR: km 0+024 - 0+406
382,0 x 5,1 = 1948,20m2
1948.20 m?2 1948.200
RAZEM 1948.200
13|D05.03.05a |Nawierzchnia z betonu asfaltowego AC11S 50/70 dla KR2, grubo$¢ warstwy |m?2
d.4 Scieralnej po zageszczeniu 3 cm,
OBMIAR: km 0+013 - 0+413
(400,0 x 5,0) + zjazd 49,0m2 = 2049,0m2
2049.0 m?2 2049.000
RAZEM 2049.000
5 OZNAKOWANIE
14|D-07.02.01 |Stupki do znakéw drogowych z rur stalowych o $rednicy 70 mm szt
d.5 OBMIAR: projekt organizacji ruchu 10,0szt
10.0 szt 10.000
RAZEM 10.000
15/D-07.02.01 |Pionowe znaki drogowe - znaki zakazu, nakazu, ostrzegawcze i informacyjne o|szt
d.5 pow. do 0.3 m2
OBMIAR: A-7-szt.1; A-30 - szt.1; T- "koniec drogi twardej" szt. 1, D-42 - szt 2,
D-43 - szt. 2
Razem: 7 szt.
7.0 szt 7.000
RAZEM 7.000
6 POBOCZA
16|KNNR 1 Wyprofilowania mechaniczne poboczy pod warstwe ulepszajgca m2
d.6/0113-01 OBMIAR:km 0+013 - 0+413
(400 x 1,0)2 = 800,0m2 - 37,0 (zjazdy i przepust) = 763,0m2
763.0 m?2 763.000
RAZEM 763.000
17 |kalkulacja Uzupetnienie gruntu korpusu drogowego poza krawedzig drogi z formowaniem |m3
d.6|wltasna i zageszczeniem
OBMIAR: km 0+250 - 0+345 str. prawa drogi
32,0m3
32.0 m3 32.000
RAZEM 32.000
18|D-06.03.01a |Wykonanie mechaniczne poboczy z mieszanki kruszywa tamanego niezwigza- |m?2
d.6 nego 0-31,5mm C90/3 o grub. 10cm i szer. 1,00m
OBMIAR: km 0+013 - 0+413
(400 x 1,0)2 = 800,0m2 - 37,0 (zjazdy i przepust) = 763,0m2
763.0 m?2 763.000
RAZEM 763.000
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